
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BACĂU 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TAMAŞI 

 

 

PROCES-VERBAL DE ŞEDINŢĂ 

Nr. 10639/10.11.2022 

 

Secretarul general  al Comunei Tamași  

D-nelor şi d-nilor consilieri,  

  În conformitate cu prevederile Codului administrativ, art. 134 lit .a, în baza 

convocatorului cu numarul nr.9814 din 24.10.2022 ,privind convocarea ședinței ordinare a 

Consliului Local al UAT Tamași, Județul Bacău, pentru data de 31  octombrie 2022, ora 12.00,  

, aţi fost convocaţi la şedinţa ordinara a lunii  octombrie. 

  Din verificarea condicii de prezenţă rezultă că la şedinţa de astăzi, din cei 12 consilieri 

care compun Consiliul Local al comunei Tamaşi, sunt prezenti 12 consilierii locali, ( ulterior  

domnul Videnie Vali s-a invoit ( probleme personale,) astfel că şedinţa este legal constituită şi pot 

începe lucrările. 

La sedinta au participat un numar de 11 consilieri locali,primarul si secretarul . 

Secretarul General, da citire PV al sedintei anterioare si  propune presedintelui de sedinta 

sa-l  supuna la vot ; presedintele supune la vot,  PV al sedintei din  din data  de 17 octombriie 

2022, cu urmatorul rezultat : 

Voturi pentru 9 , Voturi impotriva 0, Abtineri 2  și intreaba  dacă sunt înscrieri la cuvânt 

referitor la procesul verbal. 

        Nu sunt înscrieri la cuvânt. 

  

     Secretarul General mulțumește. 

 

Presedintele de sedinta prezinta Ordinea de zi a ședinței. 

 

1.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 59, privind aprobarea completarii HCL nr.39/2022. 

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 60 , privind ,, transformarea a doua  posturi contractuale 

de executie  in functie publica de executie”       

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 61  privind modificarea HCL-ului nr. 45 din 31.08.2022 

prin redenumirea termenului      din ,,DRUM SATESC: 999/86” IN ,,DRUM   VICINAL: 

999/86” 

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 64, privind ,,  aprobarea rectificarii bugetului local si a 

listei obiectivelor de investitii”ale UAT  Tamași, la 31.10 .2022” 

5.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.65, privind decontarea contravalorii transportului  cadrelor 

didactice. 

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 66, privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 

al Comunei Tamaşi în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale Chetriş, Comuna 

Tamaşi, Judeţul Bacău pentru anul scolar 2022-2023 

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 67, privind acordarea de sprijin financiar pentru Parohia 

ortodoxa Coteni cu hramul „Sfanta Treime” din com. Tamasi, jud. Bacau. 

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 68 , privind folosirea microbuzului cu număr de 

înmatriculare BC 08 VVZ,  pentru transportul beneficiarilor proiectului ,,Sanse egale pentru 

viata in comunitate’’. 

9. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 69 , privind  ,,  aprobarea cheltuielilor necesare 

functionarii Ansamblului Folcloric ,,Tamasanca” aflat in subordinea Consiliul Local al 



comunei Tamași, județul Bacău”. 

10. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 70, privind,, aprobarea Contractului de finantare 

nr.7561/11.03.2022,cod SMIS 122261 pentru obiectivul de investitii“Construirea unui pavilion 

pentru activitati scolare in aer liber si infiintarea si dotarea laboratoarelor scolii gimnaziale 

nr. 1 Tamasi, Comuna Tamasi, Judetul Bacau”. 

 11.  PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 71, privind ,, stabilirea mandatului reprezentantului 

legal, al UAT Tamasi, pentru sedinta AGA a S.C. C.R.A.B.  S.A. 

 12. Proiect de hotărâre nr. 72, privind înființarea Serviciului Public de alimentare și 

distribuție gaze naturale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ,, SIRET GAZ ,, 

Comunele Tamași, Buhoci și Gioseni, Județul Bacău și aprobarea documenației pentru 

delegarea serviciului. 

 

13.Diverse. 

 

Se supune la vot ordinea de zi: Voturi pentru 10; voturi împotrivă 0, Abţineri 1. 

 

     Secretarul general ,precizează că avizele consultative ale comisiilor de specialitate, au 

fost prezente cu urmatoarele considerente :. 

 -Comisia 1, AVIZE FAVORABILE pentru Proiectele de hotarare de la punctele  1,2, 4, 

5,  7, 9,10,11 ,12 

-Comisia 2, AVIZE FAVORABILE pentru Proiectele de hotarare de la 

punctele1 ,2,3,4,5,6,7, 8,9, 10,11,12 ( cu precizarea ca dl. Consilier Toma nu a acordat avizele 

proiectele nr. 59,60,69 si 70) 

  

--Comisia 3, AVIZE FAVORABILE pentru Proiectele de hotarare de la punctele 

1,5,6,7,9,10,12( cu precizarea ca dna  Consilier Lupu, nu a acordat avizul ptr. proiectul nr. 59)  

 

 

Presedintele de sedinta, da cuvantul initiatorului, dlui. Primar Maties Daniel. 

      

 Primarul prezinta  proiectul de hotarare 

     1.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 59, privind aprobarea completarii HCL nr.39/2022. 

 Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

     Se inscrie la cuvant dl. Toma Petrica    . 

     Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri. 

     dl. Toma Petrica : intreaba de ce platim sume asa de mari.  

      Primarul raspunde: sumele sunt platite pentru persoanele care au domiciliul pe teritoriul 

comunei  si sunt internate in centre institutionalizate  ale statului. 

 

Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru 11; voturi împotrivă 0, Abţineri 0.. 

 

Primarul prezinta  proiectul de hotarare 

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 60 , privind ,, transformarea a doua  posturi contractuale 

de executie  in functie publica de executie”       

  

      Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

      Se inscrie la cuvant dna Moise Aurica. 

     Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri 

     dna Moise Aurica:-intreaba daca posturile existau si inainte; 



     Primarul : da 

     Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru10; voturi împotrivă 0, Abţineri 1.. 

Primarul prezinta  proiectul de hotarare 

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 61  privind modificarea HCL-ului nr. 45 din 31.08.2022 

prin redenumirea termenului      din ,,DRUM SATESC: 999/86” IN ,,DRUM   VICINAL: 

999/86” 

Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant: nu sunt doritori 

      

 Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru 11; voturi împotrivă 0, Abţineri 0 

 

Primarul prezinta  proiectul de hotarare 

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 64, privind ,,  aprobarea rectificarii bugetului local si a 

listei obiectivelor de investitii”ale UAT  Tamași, la 31.10 .2022” 

      Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

      Se inscrie la cuvant     dl. Toma Petrica . 

      Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri 

    dl. Toma Petrica:-intreaba cate personae sunt beneficiare a ajutorului social; 

    Primarul : peste 300 de persoane 

Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru11; voturi împotrivă 0, Abţineri0. 

5.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.65, privind decontarea contravalorii transportului  cadrelor 

didactice. 

   Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

   Se inscrie la cuvant dna Moise Aurica. 

   Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri 

   dna Moise Aurica:-intreaba de ce decontarea nu se face si pentru lunile iulie si august; 

   Primarul : plat ava fi facuta in functie de alocarea bugetara, cu o mare probabilitate luna viitoare; 

  Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru11; voturi împotrivă 0, Abţineri0. 

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 66, privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al 

Comunei Tamaşi în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale Chetriş, Comuna Tamaşi, 

Judeţul Bacău pentru anul scolar 2022-2023   

 Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

 Se inscriu la cuvant si fac propuneri dupa cum urmeaza:dna Moise Aurica- propune pe dna  Nester 

Isabela ,dl.Bucur Gheorghe-propune pe dl. Ceasar Constantin,dl.Toma Petrica -propune pe 

dna.Lupu Alexandra, dl. Ceasar Constantin-propune pe dl Spoiala Florin. 

           

Presedintele de sedinta: supune la vot, cu urmatorul rezultat:pentru dna  Nester Isabela si dl Spoiala 

Florin; 

  Voturi pentru 9; voturi împotrivă 0, Abţineri 2. 

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 67, privind acordarea de sprijin financiar pentru Parohia 

ortodoxa Coteni cu hramul „Sfanta Treime” din com. Tamasi, jud. Bacau. 



      Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

      Se inscrie la cuvant     dl. Toma Petrica , dna. Neagu Doinita. 

      Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri 

      dl. Toma Petrica:-considera  ca devizul este un ghiveci; 

      dna. Neagu Doinita: precizeaza ca locuitorii din satul Furnicari , tin de parohia Coteni; 

     Primarul : banii alocati sunt pentru proiectul tehnic; 

Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru11; voturi împotrivă 0, Abţineri0. 

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 68 , privind folosirea microbuzului cu număr de 

înmatriculare BC 08 VVZ,  pentru transportul beneficiarilor proiectului ,,Sanse egale pentru 

viata in comunitate’’. 

     Se inscrie la cuvant     dl. Toma Petrica ,. 

     Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri 

     dl. Toma Petrica: intreaba la ce se refera, si despre traseu;  

     Primarul : transportul beneficiarilor proiectului ,,Sanse egale pentru viata in comunitate’’, de la 

locul cazarii la Centrul de recuperare ; 

Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru11; voturi împotrivă 0, Abţineri0. 

9. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 69 , privind  ,,  aprobarea cheltuielilor necesare functionarii 

Ansamblului Folcloric ,,Tamasanca” aflat in subordinea Consiliul Local al comunei Tamași, 

județul Bacău”. 

 Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

  Se inscrie la cuvant     dl. Toma Petrica , dl. Bucur Gheorghe. 

   Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri 

    dl. Toma Petrica: considera ca exista conflict de interese si va ataca HCL-in contencios; 

    dl. Bucur Gheorghe: este de acord cu proiectul, mai putin cu participarea ,,celor 3 doamne;  

   Primarul : raspuinde ca nu exista conflict de interese si banii alocati vor fi folositi pentru achizitii 

de produse si servicii, necesare Ansamblului; 

Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru 8; voturi împotrivă 1, Abţineri 2. 

10. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 70, privind,, aprobarea Contractului de finantare 

nr.7561/11.03.2022,cod SMIS 122261 pentru obiectivul de investitii“Construirea unui pavilion 

pentru activitati scolare in aer liber si infiintarea si dotarea laboratoarelor scolii gimnaziale 

nr. 1 Tamasi, Comuna Tamasi, Judetul Bacau”. 

      Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

      Se inscrie la cuvant     dl. Toma Petrica si primarul. 

      Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri    ; 

     dl. Toma Petrica: solicita ca documentele sa fie puse la dispozitia Consiliului local; 

     Primarul : raspuinde ca in acest caz, dl. Toma Petrica, nu intelege ce a semnat deja; ; 

     Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru 9; voturi împotrivă 1, Abţineri 1. 

 11.  PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 71, privind ,, stabilirea mandatului reprezentantului legal, 

al UAT Tamasi, pentru sedinta AGA a S.C. C.R.A.B.  S.A.  



Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant; nu sunt doritori. 

Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru 11 voturi împotrivă 0, Abţineri 0. 

 12. Proiect de hotărâre nr. 72, privind înființarea Serviciului Public de alimentare și 

distribuție gaze naturale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ,, SIRET GAZ ,, 

Comunele Tamași, Buhoci și Gioseni, Județul Bacău și aprobarea documenației pentru 

delegarea serviciului. 

   Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

   Se inscrie la cuvant dl. Toma Petrica si  dna Moise Aurica. 

   Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri 

   dl. Toma Petrica :considera ca perioada concesiunii este prea mare- 49 de  ani si preturile vor fi      

foarte mari pentru locuitorii comunei; 

 dna Moise Aurica:  intreaba daca se stie pe unde va  trece teava de gaz; 

  Primarul : raspunde ca se stie; 

Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru 9; voturi împotrivă 1, Abţineri 1. 

13.Diverse. 

Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

 Se inscrie la cuvant dl. Toma Petrica si  dl.Bucur Gheorghe. 

 Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri 

 dl. Toma Petrica : precizeaza  ca nu e de acord cu  concesiunea Serviciului de distributie 

a,,gazului” si  ar trebui ca noi sa ne organizam acest serviciu;de asemenea considera ca apa este 

cancerigena;  

dl.Bucur Gheorghe: solicita ca citirea contorului de apa ,sa se faca lunar,si considera ca e treaba 

viceprimarului; 

dl.Misca: ne comunica  ,ca a dus apa la laborator si nu e potabila, iar la ora 02 noaptea nu e lumina 

pe strazi; 

Primarul raspunde: iluminatul nocturn se face cu program , pentru a respecta dispozitiile 

guvernamentale si directivele europene privind economisirea energiei; 

 

 În încheierea şedinţei, preşedintele de şedinţa mulţumeşte pentru modul în care au decurs 

lucrările şedinţei şi declară şedinţa închisă. 

 

 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                   Contrasemneaza, 

        CONSILIER LOCAL,                                                                      Secretar  

              UDREA DUMITRU                                                                            GICA AGACHE      


